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CILJ ANKETE

 preveriti stopnjo strinjanja z nekaterimi 
možnimi razvojnimi strategijami SKGZ-ja

 preveriti učinkovitost delovanja SKGZ-ja

 preveriti stopnjo soglašanja z nekaterimi 
reformnimi predlogi za prenovo SKGZ-ja

SESTAVA ANKETNE SKUPINE

Na osnovi seznama 548 imen, ki nam ga je posredovala SKGZ, 
smo s pomočjo tablic slučajnostnih številk sestavili anketno 
skupino 400 anketiranih, ustrezno porazdeljenih glede na 
spol in pokrajino bivanja.
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Grafikoni 1: Značilnosti anketiranih
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Grafikoni 2: Značilnosti anketiranih
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Grafikoni 3: Značilnosti anketiranih (glede na pokrajino)
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Grafikon 4: Stopnja strinjanja 
z idejno opredelitvijo SKGZ-ja (N=393)
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Grafikona 5: Stopnja strinjanja z idejno opredelitvijo SKGZ-ja 
(glede na pokrajino bivanja in starost anketiranih)
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Grafikona 6: Pogostnost spremljanja delovanja SKGZ-ja 
(N=400)
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Grafikon 7: Stopnja pomembnosti SKGZ-ja …
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Grafikona 8: Stopnja 
pomembnosti SKGZ-ja 
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Grafikon 9: Primerjava stopenj pomembnosti SKGZ-ja 
(N=393)

pomembnejša za 
manjšino

45%

enako pomembna
43%

pomembnejša za 
društvo, 
ustanovo, 

dejavnost …
12%



________________________________________________________________________________________________ Norina Bogatec, Slori - maj 2009

Grafikon 10: Primerjava stopenj pomembnosti SKGZ-ja 
(glede na pokrajino bivanja anketiranih)
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Grafikon 11: 
Stopnja 

učinkovitosti 
SKGZ-ja 
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Grafikon 12: SREDNJA stopnja učinkovitosti delovanja 
SKGZ-ja in primerjava glede na pokrajino bivanja anketiranih
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Grafikon 13: 
Stopnja 

učinkovitosti 
SKGZ-ja na 
posameznih 

področjih 
udejstvovanja 
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Grafikon 14: 
Stopnja 

učinkovitosti 
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Grafikon 15: Stopnja učinkovitosti delovanja SKGZ-ja 
v posameznih pokrajinah
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Grafikoni 16:  
Primerjava 

stopnje 
učinkovitosti 

SKGZ-ja 
v posamezni 
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na krajevni izvor 
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Grafikon 17: Stopnja strinjanja z nekaterimi trditvami 
v zvezi s članstvom
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Grafikon 18:  
Stopnja strinjanja 

z nekaterimi 
trditvami 

v zvezi s članstvom 
(glede na pokrajino 

bivanja anketiranih)
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Shema 1: Najpogostejše kombinacije odgovorov o stopnji 
strinjanja s trditvami v zvezi s članstvom (N=377)
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Grafikon 19: Stopnja strinjanja s trditvami 
glede izoblikovanja strategije za razvoj Slovencev v Italiji
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Grafikona 20:  
Stopnja 

strinjanja z 
nekaterimi 
trditvami 
v zvezi z 

izoblikovanjem 
strategije za 

razvoj 
Slovencev v 

Italiji (glede 
na pokrajino 

bivanja 
anketiranih)
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Grafikona 21:  
Stopnja 

strinjanja z 
nekaterimi 
trditvami 
v zvezi z 

izoblikovanjem 
strategije za 

razvoj 
Slovencev v 

Italiji (glede 
na pokrajino 

bivanja in 
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udejstvovanja 
anketiranih)
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Shema 2: Najpogostejše kombinacije odgovorov o stopnji 
strinjanja s trditvami v zvezi z izoblikovanjem strategije za 

razvoj Slovencev v Italiji (N=392)
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Grafikon 22: Stopnja strinjanja s trditvami 
v zvezi z odnosom med SKGZ-jem in SSO-jem
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Grafikoni 23:  
Stopnja 

strinjanja z 
nekaterimi 
trditvami 
v zvezi z 

odnosom med 
SKGZ-jem in 

SSO-jem 
(glede na 
pokrajino 

bivanja 
anketiranih)
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Shema 3: Najpogostejše kombinacije odgovorov o 
stopnji strinjanja s trditvami v zvezi z odnosom 

med SKGZ-jem in SSO-jem (N=353)
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Grafikona 24: Poznavanje zaključkov 
Programske konference SKGZ-SSO (N=400)

POKRAJINA BIVANJA

da
34%

ne
66%

41

31

13

59

69

88

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

TS (N=221)

GO (N=115)

UD (N=64)

da
ne



________________________________________________________________________________________________ Norina Bogatec, Slori - maj 2009

Grafikon 25: Stopnja strinjanja z nekaterimi trditvami 
v zvezi z zaključki Programske konference SKGZ-SSO
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Grafikona 26: “Ali se strinjate, da glavne ustanove
slovenske narodne skupnosti v Italiji …”   (N=388)
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Grafikona 27: Glavne pristojnosti SKGZ-ja do glavnih ustanov 
slovenske narodne skupnosti v Italiji  (N=341)
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Grafikon 28:
“Ali je prav, da ima SKGZ stike s političnimi strankami?” 

(N=400)
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Grafikona 29: 
 “Kdo bi moral 

uradno 
predstavljati 

slovensko 
manjšino v 

Italiji?” 
(N=388)

              (49 primerov)
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Grafikon 30: “Kdo bi moral uradno predstavljati slovensko 
manjšino v Italiji?” (glede na pokrajino bivanja anketiranih)
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Grafikona 31: Potreba po izoblikovanju neposredno 
izvoljenega telesa, ki bi sprejemalo odločitve v korist 

slovenske narodne skupnosti v Italiji (N=400)
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Grafikona 32: Volivci neposredno izvoljenega telesa, ki bi 
sprejemalo odločitve v korist slovenske manjšine v Italiji (N=400)
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Grafikon 33: Stopnja strinjanja z nekaterimi trditvami 
v zvezi s t. i. “dvojniki”
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STRINJAJO UPRAVITELJI TEH STRUKTUR

NAJ OSTANEJO TAKE, KOT SO
VSE MANJŠINSKE USTANOVE IN ORGANIZACIJE

DO ZDRUŽITVE NAJ PRIDE, ČE SE Z NJO 
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Grafikona 35: 
 Stopnja 

strinjanja z 
nekaterimi 
trditvami 

v zvezi s t. i. 
“dvojniki” 
(glede na 
pokrajino 

bivanja 
anketiranih)
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Grafikon 36: Stopnja strinjanja z nekaterimi trditvami 
v zvezi s porazdelitvijo finančnih sredstev med ustanovami 

slovenske narodne skupnosti v Italiji
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Grafikona 37: 
 Stopnja 

strinjanja z 
nekaterimi 
trditvami 
v zvezi s  

porazdelitvijo 
finančnih 
sredstev 
(glede na 
pokrajino 

bivanja 
anketiranih)
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Grafikona 38: 
 Stopnja 

strinjanja z 
nekaterimi 
trditvami 
v zvezi s  

porazdelitvijo 
finančnih 
sredstev 
(glede na 
pokrajino 

bivanja 
anketiranih)
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Shema 4: Najpogostejše kombinacije odgovorov o 
stopnji strinjanja s trditvami glede 

porazdelitve finančnih sredstev (N=379)
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Grafikon 39:  
Stopnja 

strinjanja z 
nekaterimi 

možnimi 
razvojnimi 

strategijami 
SKGZ-ja
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SKGZ MORA SPODBUJATI RAZVIJANJE KAKOVOSTNIH DEJAVNOSTI
DRUŽBENEGA UDEJSTVOVANJA, TUDI ČE JE ZA TO POTREBNO UKINITI

PRI IZBIRANJU KADROV MORA SKGZ PRIVILEGIRATI 
VISOKO KVALIFICIRANOST TUDI NA RAČUN IDEJNE PRIPADNOSTI.

NEKATERE ŽE USTALJENE OBLIKE NASTOPANJA IN 
NEKATERE STRUKTURE NA TERITORIJU.
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Grafikona 41:  
Stopnja 

strinjanja z 
nekaterimi 

možnimi 
razvojnimi 

strategijami 
SKGZ-ja 
(glede na 
pokrajino 

bivanja 
anketiranih)
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POVZETKI in ZAKLJUČNE UGOTOVITVE

 Nekaj več kot polovica (56 %) anketiranih sledi delovanju SKGZ-ja redno ali 
pogosto. 

 SKGZ je zelo pomembna (4,2) za ohranjanje in razvoj slovenske narodne 
skupnosti, v manjši meri pa je pomembna za ohranjanje in razvoj posameznega 
društva, ustanove ali dejavnosti (3,6).

• Na lestvici z vrednostmi od 1 do 5 se srednja ocena učinkovitosti delovanja 
SKGZ-ja nahaja nekje na sredi (3,3): najšibkejši točki delovanja SKGZ-ja sta 
kadrovska politika in mladinska problematika; razlike glede na pokrajino 
bivanja anketiranih so izrazite.

 Prenova strukture SKGZ-ja je potrebna, niso pa vsi anketirani prepričani, da je 
včlanjevanje posameznikov najustreznejša rešitev.

METODOLOŠKO OPOZORILO: Anketirani sestavljajo točno definirano 
skupino, zato rezultatov in ugotovitev ne gre posploševati. 

• Velika večina (82 %) anketiranih se prepoznava v idejni opredelitvi SKGZ-ja; 
v njej se prepoznavajo v največji meri anketirani na Videmskem (95 %), v 
najmanjši meri pa predstavniki mlajše generacije (76 %).
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• Anketirani pričakujejo, da bo SKGZ izoblikovala učinkovito strategijo 
za razvoj Slovencev v Italiji, hkrati pa tudi, da bo usmerjala svoje 
moči zlasti v pridobivanje finančnih sredstev in prepuščala teritoriju 
ustvarjanje najustreznejših vsebin in oblik delovanja.

 V perspektivi oblikovanja nove krovne organizacije, ki bi bila izraz celotne 
narodne skupnosti v Italiji, je za večino vprašanih sodelovanje SKGZ-ja s 
SSO-jem utemeljeno.

• Z zaključki Programske konference SKGZ-SSO je seznanjena tretjina 
anketiranih, od katerih jih večina meni, da so zaključki večinoma še 
aktualni.

 Za dvojno članstvo glavnih ustanov slovenske narodne skupnosti v Italiji se 
je izreklo povprečno 61 % vprašanih; na Tržaškem je v dvojno članstvo 
prepričanih najmanj (52 %).

• Odgovori o glavni pristojnosti, ki bi jo morala imeti SKGZ do teh ustanov, 
se razlikujejo glede na posamezno pokrajino: na Videmskem se je večina 
opredelila za usmerjevalne pristojnosti, na Goriškem za pravico do 
soodločanja, na Tržaškem pa za skrb za pridobivanje finančnih sredstev.

 Velika večina (87 %) anketiranih soglaša s tem, da mora SKGZ imeti stike 
z vsemi političnimi strankami.
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• Slovensko narodno skupnost v Italiji bi morali uradno predstavljati SKGZ, 
SSO in slovenski politični predstavniki: tako razmišljata dve tretjini 
vprašanih.

 Večina (60 %) anketiranih potrjuje potrebo po izoblikovanju neposredno 
izvoljenega telesa, ki bi sprejemalo odločitve v korist slovenske narodne 
skupnosti v Italiji; približno petina se je izrekla proti, preostala petina pa se 
jasno ne opredeljuje.

• Mnenja o tem, kdo naj bi bili volivci tega neposredno izvoljenega telesa, so 
dokaj raznolika: prevlada mnenje (39 %), da bi to morali biti tisti, ki 
izjavljajo, da so pripadniki slovenske manjšine v Italiji in živijo v 
pokrajinah TS, GO in UD.

 Glede združevanja t. i. »dvojnikov« večina vprašanih prepušča uporabnikom teh 
struktur pravico, da odločajo o morebitnem združevanju.

• Dosedanja porazdelitev finančnih sredstev med ustanovami slovenske 
narodne skupnosti v Italiji po pravilu 50 % članicam SKGZ-ja in 50 % 
članicam SSO-ja je za veliko večino vprašanih povsem neustrezna.

 Razvojna strategija SKGZ-ja mora težiti k vključevanju manjšinske 
problematike v splošno dogajanje obmejnega in čezmejnega prostora ter 
sloneti na načrtovanju učinkovite kadrovske politike in na razvijanju 
kakovostnih dejavnosti družbenega udejstvovanja.



SLORI - Slovenski raziskovalni inštitut

Anketa med člani članic 
Slovenske 
Kulturne 
Gospodarske 
Zveze

Pripravila Norina BOGATEC
Maj 2009

Hvala za pozornost!
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